

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005291627

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gipfel Marketing AG, Ingenbohl, neu Schwyz

Gipfel Marketing AG (Gipfel Marketing SA) (Gipfel Marketing Ltd) Salachstrasse 2 6438 Ibach

Bisher Rosengartenstrasse 4c 6440 Brunnen

Gipfel Marketing AG, in Ingenbohl, CHE-491.121.680, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 242 vom 13.12.2018, Publ. 1004519786). Statutenänderung: 06.09.2021. Sitz neu: Schwyz. Domizil neu: Salachstrasse 2, 6438 lbach. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Longato, Flavio, italienischer Staatsangehöriger, in Schwyz, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Ingenbohl].

Tagesregister-Nr. 6304 vom 10.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 242, Datum: 13.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz